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SOGEP'TE�KARAR�AÇIKLANDI

28.6 MiLYON LiRALIK
DESTEK

AFYON'A 

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı
koordinasyonunda yürütülen SOGEP

kapsamında Afyonkarahisar’dan üç proje
destek almaya hak kazandı. Bölge

genelinde toplam 52,4 milyon liralık
yatırım hayata geçirilecek. ÜÇ PROJE DESTEKLENECEK

Afyonkarahisar’da destek almaya hak ka-
zanan projelerin; kadınların ekonomik hayata
katılımını artırmaya ve dezavantajlı grupların
topluma kazandırılmasına yönelik olduğu be-
lirtildi. Afyonkarahisar İl Özel İdaresi tarafından
hazırlanan “Güçlü Kooperatiflerle Kazanan
Kadınlar”, Afyonkarahisar Denetimli Serbest-
lik Müdürlüğünün “Yeni Yaşam Bahçesi:
Bağımlılıktan Özgürlüğe” ve İhsaniye Bele-
diyesinin “Kadın Emeği Ekonomik Değere
Dönüşüyor” projeleri desteklenecek.

970 KİŞİYE EĞİTİM 
SOGEP kapsamında uygulanacak projelerle 970
kişinin mesleki bilgi ve becerilerinin artırılması,
girişimcilik eğitimleri yoluyla iş gücüne katılım-
larının sağlanması ve kendi işlerini kurmalarının
desteklenmesi hedefleniyor. Program çerçevesin-
de ayrıca 11 kişinin doğrudan istihdam edilmesi
planlanıyor. Destek almaya hak kazanan pro-
jelerin sözleşmelerinin, önümüzdeki hafta imza-
lanmaya başlanacağı bildirildi.

n HABER CEMİLE KAYTAN

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı koordinasyonunda, Kalkınma Ajansları 
Genel Müdürlüğü çatısı altında yürütülen Sosyal Gelişmeyi Destekleme Programı 

(SOGEP) sonuçları açıklandı. Zafer Kalkınma Ajansı (ZAFER) tarafından, 2025 yılı için
sunulan projelerden 8’i destek kapsamına alındı. Toplam yatırım tutarı 52,4 milyon lira

olan projelere, Bakanlık tarafından ajans eliyle 28,6 milyon lira destek sağlanacağı
bildirildi. Desteklenen projeler arasında Afyonkarahisar’dan üç önemli proje yer aldı.

n Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı,
Ertuğrul Gazi Mahallesi’nde bulunan Otogar Taksi Dura-
ğı’nı ziyaret ederek taksi esnafıyla bir araya geldi. 12’de

AFYON vALİSİ
YİĞİTBAŞI’NDAN

Taksi durağına ziyaret 

BAŞKAN 
GÜzBEY’DEN 
ANKARA’DA 

GÜÇLÜ 
MESAJLAR

TÜRKİYE YÜZYILI’NDA
KUYUMCULUK MASADA
n 1.Kuyumculuk Çalıştayı’nda sektör temsilcileri

sorun ve beklentilerini doğrudan bürokrasiye
aktardı. Afyon’u temsilen katılan Hayrettin Güzbey,
“41 bin kuyumcu, 1,5 milyon kişilik büyük
bir ekosistem” dedi. Ayrıntılar 6. sayfada 

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ), sağlık ve idari 
hizmetlerdeki personel ihtiyacını karşılamak amacıyla yeni bir istihdam süreci 
başlattı. Üniversite tarafından yapılan açıklamada, KPSS puan üstünlüğü esas alınarak
231 sözleşmeli personelin görevlendirileceği bildirildi.7. sayfada 

231 kişilik dev istihdam
Başvuru süreci 
başladı 

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi ile Afyonkarahisar Eczacı Odası arasında,
üniversite bünyesinde üretilen tıbbi ve aromatik bitkisel ürünlerin eczaneler aracılığıyla
halka sunulmasını öngören iş birliği protokolü hayata geçirildi. Ayrıntılar 10. sayfada 

AFSÜ PROTOKOL İMZALADI
AFLORA 
ÜRÜNLERİ 
ECzANELERDE 
YER ALACAK
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Olgun, Türkiye Büyük Millet Meclisi Genel 
Kurulu’nda yaptığı konuşmada Afyonkarahisar’a
yönelik yatırım vaatlerinin yıllardır sonuçsuz
kaldığını söyledi. 8. sayfada 

MİLLETVEKİLİ HAKAN ŞEREF OLGUN

SÖz vERDİNİz 
takip etmediniz

10GENÇ ZİHİNLER KEŞFE ÇIKTI 

n Hürriyetçi Eğitim Sen Af-
yonkarahisar İl Başkanı Niza-
mettin Şenol, sendikanın 4.
kuruluş yıl dönümünde 2026
Mayıs ayı için Türkiye genelinde
100 bin üye ve Afyon’da şube-
leşme hedefini açıkladı. 6’da

Hürriyetçi Eğitim Sen 
4. YILINDA 
HEDEF 
BÜYÜTTÜ

EN CÖMERT 
SOFRA BURADA

Lezzet ve eğlence bir arada
Gastronomi şehri Afyon-
karahisar’ın lezzet rehberi
Ciğerci Ahmet’te tat, eğlen-
ce ve muhabbet aynı sofra-
da buluşuyor. Zengin menü
çeşitliliği, 13 farklı meze
ikramı ve sıra geceleriyle
damakları şenlendiren iş-
letme,hem yerel halkın hem
de şehre gelen ziyaretçilerin
ilgisini çekiyor.  

MERVE ÇELİK’İN 
HABERİ2. SAYFADA SEMİH KUT

İSMİ DEĞİŞİYOR
EMNİYET GENEL MÜDÜRLÜĞÜNÜN

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, Emniyet Genel
Müdürlüğünün kurumsal yapısının güçlendirilmesi

amacıyla isminin “Emniyet Başkanlığı” olarak
değiştirileceğini açıkladı. 5. sayfada 

Fatih Mahallesi’nde yaşayan vatandaşlar, 
son günlerde devam eden elektrik kesintileri

nedeniyle büyük sıkıntı yaşıyor.  5’te

Fatih Mahallesi’nde 
9-5 elektrik mesaisi

170
şüpheli 

yakalandı

DEAŞ’a yönelik
OPERASYON

Bakan Yerlikaya yaptığı açıklamada,
Afyonkarahisar’ın da içinde bulunduğu  32 ilde

düzenlenen operasyonlarda 170 şüphelinin
yakalandığını açıkladı. 3. sayfada 

FETÖ’den aranan 
şahıs yakalandı
Afyonkarahisar’da, Fetullahçı Terör Örgü-
tü’nün (FETÖ) sözde emniyet mahrem yapı-
lanmasında yer aldığı belirlenen ve hakkında
6 yıl 3 ay kesinleşmiş hapis cezası bulunan şa-
hıs, polis ekiplerince yakalandı. 3. sayfada

Afyonspor – Altay maçı 
pazar gününe alındı Kız Futsal takımına tebrik

Afyon Tarım ve Orman Müdürlüğüne 
bağlı ekipler tarafından geçici maden arama 
izni verilen meralarda kontroller yapıldı.

Meralarda kontroller yapıldı

ODAK
EKONOMİ

4

OLGUN

GÜZBEY

HAŞHAŞ ÜRETİMİNDE
SAHA ÇALIŞMASI 
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EN CÖMERT 
SOFRA BURADA

Ciğerci Ahmet’te lezzet ve eğlence bir arada
Gastronomi şehri Afyonkarahisar’ın lezzet rehberi Ciğerci Ahmet’te tat, eğlence ve 

muhabbet aynı sofrada buluşuyor. Zengin menü çeşitliliği, 13 farklı meze ikramı ve sıra geceleriyle
damakları şenlendiren işletme, hem yerel halkın hem de şehre gelen ziyaretçilerin ilgisini çekiyor. 

Ciğerci Ahmet’te mezeler hesaba yazılmıyor. Bir kez gelenin 
tekrar uğradığı, öne çıkan lezzet mekânı Ciğerci Ahmet işletmesi, sadece

karnınızı değil keyfinizi de doyuruyor.  Seçilen yemeklerden önce sofra 10’dan
fazla, çeşit çeşit mezeler ile donatılıyor.  Ayrıca işletmede kebap ve ciğer şişin yanı

sıra özel soslu Harran tavuk şişi ile sucuk kebabı yer alırken; ücretsiz mezeler ve
sıra geceleri mekâna farklı bir sofra deneyimi katıyor.

ZENGİN MENÜ 
VE ÖZEL LEZZETLER

İşletme sahibi Semih Kut, ODAK’a
verdiği özel röportajda menü çeşitliliğini
anlattı; “İsmiyle müsemma diyelim.
Kebap çeşitlerimiz, et şiş, ciğer şiş,
Adana, Urfa, Harran tavuk dediği-
miz kendimize özel bir sosla yaptı-
ğımız tavuk şiş, ve en son olarak da
menüye eklediğimiz sucuk kebabı-
mız var. Onların yanında da 13 çeşit
meze veriyoruz.” 
Ciğerci Ahmet’in menüsünde yer alan
kebaplar, özenle seçilmiş etlerle hazırla-
nıyor. Harran tavuk şişi ise işletmeye
özgü özel sosuyla dikkat çekiyor. 

İşletme Sahibi Semih Kut,  “13 çeşit
mezemiz var. Meze çeşitlerimiz salata,
mevsim salata, yeşillik, köz domates,

köz biber, acılı ezme, tatlı soğan ki bunun
tarifi sadece bizde mevcut, sumaklı

soğan, pişmiş soğan, acılı atom, içli köfte,
fındık lahmacun, çiğ köfte, mor lahana,

havuç tarator veriyoruz.” 

Pazartesi ve
Perşembe sıra

geceleri 

ÖZEL

Merve ÇELİK

SEMİH KUT

SIRADAN OLMAYAN SIRA GECELERİ
Ciğerci Ahmet sadece lezzetleriyle değil, sunduğu eğlenceyle de fark
yaratıyor. Pazartesi ve perşembe günleri düzenlenen sıra geceleri, iş-
letmenin en keyifli etkinliklerinden biri. İşletme Sahibi Kut, bu gecelerin
atmosferini anlatarak herkesi Ciğerci Ahmet’e davet etti. “Saat 19.00’da
başlatıyoruz sıra gecelerimizi. Burada eğlence eşliğinde çiğ köftelerimizi
yoğuruyoruz. Anlık olarak yoğurduğumuz çiğ köftelerimizi müşteri-
lerimize ikram ediyoruz. Akabinde müşterilerimizin isteğine göre günü
şekillendiriyoruz.” Sıra geceleri hem geleneksel kültürü yaşatıyor hem
de misafirlere unutulmaz bir akşam sunuyor.

13 ÇEŞİT 
MEZE İKRAMI

Lezzetleriyle olduğu kadar misa-
firperverliğiyle de öne çıkan Ciğerci
Ahmet, ücretsiz meze ikramıyla da
fark yaratıyor. İşletme Sahibi Semih
Kut, sunulan hizmetlerin detaylarını
anlattı.  “13 çeşit mezemiz var. Meze
çeşitlerimiz salata, mevsim salata,
yeşillik, köz domates, köz biber,
acılı ezme, tatlı soğan ki bunun ta-
rifi sadece bizde mevcut, sumaklı
soğan, pişmiş soğan, acılı atom,
içli köfte, fındık lahmacun, çiğ köfte,
mor lahana, havuç tarator veriyo-
ruz.” Her damak zevkine hitap ede-
cek mezelerin tamamı ücretsiz
olarak ikram ediliyor. Misafirler
yalnızca bir porsiyon kebap sipariş
ederek bu zengin meze şöleninden
faydalanabiliyor. Kut, müşterilerin
ilk başta bu ikramların ücretli
olduğunu düşündüklerini, ancak
ücretsiz olduğunu öğrenince büyük
memnuniyet duyduklarını belirtti.
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Bakan Yerlikaya, sosyal medya hesabından yaptığı açıkla-
mada, son iki haftadır devam eden operasyonlarda geçmiş
dönemlerde DEAŞ terör örgütü içerisinde faaliyet yürüttükleri

ve örgüte finans sağladıkları iddiasıyla 170 kişinin gözaltına
alındığını belirtti. Yerlikaya, yakalanan şüphelilerden 10’unun tu-
tuklandığını, 15’i hakkında adli kontrol hükümlerinin uygulandığını,
diğer şüphelilerle ilgili işlemlerin ise sürdüğünü kaydetti.

EŞ ZAMANLI OPERASYONLAR
Operasyonların; Cumhuriyet başsavcılıkları ile Emniyet Genel
Müdürlüğü İstihbarat Başkanlığı, Terörle Mücadele (TEM)
Daire Başkanlığı ve Millî İstihbarat Teşkilatı Başkanlığı ko-
ordinesinde yürütüldüğünü belirten Yerlikaya, il emniyet
müdürlüklerine bağlı TEM şube müdürlüklerince 32 ilde eş
zamanlı operasyonlar gerçekleştirildiğini ifade etti. Operas-
yonların Adana, Afyonkarahisar, Amasya, Ankara, An-
talya, Aydın, Bolu, Çankırı, Çorum, Diyarbakır, Düzce,
Eskişehir, Gaziantep, Hatay, İstanbul, İzmir, Kahra-
manmaraş, Kilis, Kocaeli, Muğla, Niğde, Ordu, Osma-
niye, Sakarya, Samsun, Siirt, Şanlıurfa, Tekirdağ, Uşak,
Van, Yalova ve Yozgat illerinde gerçekleştirildi.

DEAŞ’a yönelik operasyonlarda 
170

şüpheli 
yakalandı

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, terör örgütü 
DEAŞ’a yönelik olarak aralarında Afyonkarahisar’ın
da bulunduğu 32 ilde düzenlenen operasyonlarda
170 şüphelinin yakalandığını açıkladı.

Açıklamasında operasyonlarda görev alanları tebrik eden Bakan Yerlikaya, “Ülkemizin her bölgesinde huzur ve istikrarı sağlamak için 
yılın 365 günü, gece gündüz yürüttüğümüz operasyonlarımıza kararlılıkla devam ediyoruz” ifadelerini kullandı.

“MÜCADELEMİz
SÜRECEK”

Afyonkarahisar’da, Fetullahçı Terör Örgütü’nün (FETÖ)
sözde emniyet mahrem yapılanmasında yer aldığı

belirlenen ve hakkında 6 yıl 3 ay kesinleşmiş hapis cezası
bulunan şahıs, polis ekiplerince yakalandı.

Edinilen bilgilere göre, Afyonkarahisar İl Emniyet
Müdürlüğüne bağlı ekipler, aranan

şahısların yakalanmasına yönelik
çalışma başlattı. Yapılan

incelemelerde, B.G. isimli
şahsın FETÖ’nün sözde

emniyet mahrem
yapılanması içerisinde

yer aldığı ve 6 yıl 3 ay
hapis cezası ile arandığı

tespit edildi.
Şahsın yerini belirleyen

ekipler, düzenlenen
operasyonla B.G.’yi kent
merkezinde yakalayarak

gözaltına aldı.
Emniyetteki işlemlerinin

ardından adliyeye sevk edilen
şüpheli, çıkarıldığı mahkemece

tutuklanarak cezaevine gönderildi.

FETÖ’den aranan
şahıs yakalandı

Başsavcılıktan yapılan açıklamada,
Terörizmin Finansmanının Önlen-
mesi ve Aklama Suçu Soruşturma
Bürosu tarafından yürütülen soruş-
turma kapsamında, belirli bir or-
ganizasyon dâhilinde ve sistematik
şekilde hareket eden şüphelilerin,
çoğunluğu mali müşavirlerden oluşan
bir yapı içerisinde faaliyet yürüttük-
lerinin tespit edildiği belirtildi.

7 MİLYAR LİRALIK 
SAHTE FATURA

Açıklamada, şüphelilerin kurdukları
şirketler üzerinden gerçekte var ol-
mayan ticari işlemlere dayalı olarak
2020–2021 yıllarında, ilk tespitlere
göre KDV dâhil 6 milyar 971 milyon
991 bin 447 lira tutarında sahte
fatura düzenledikleri kaydedildi.

KAMUYA  ZARAR
Şüphelilerin, komisyon karşılığında
bağlantı sağladıkları şirketlere sahte
fatura temin ettikleri, bu faturaların
şirketler tarafından yasal defterlere
kaydedilerek kurumlar vergisi
beyanlarında gider gösterildiği ifade
edildi. Bu yöntemle haksız KDV
iadesi alındığı ve yalnızca 2020–
2021 yıllarında tespiti yapılan şir-
ketler özelinde devletin yaklaşık 69
milyon 552 bin 840 lira doğrudan
zarara uğratıldığı bildirildi.

PARA AKLAMA TESPİTİ
Açıklamada ayrıca, elde edilen suç
gelirleri ile kaynağı belirsiz paraların
sahte faturalar üzerinden ticari
faaliyet süsü verilerek belirli bir
döngü ve zincir içinde yeniden şir-
ketlere veya şahıslara aktarıldığı, bu
şekilde ekonomik sisteme dâhil edile-
rek meşruluk kazandırılmaya çalışıl-
dığının tespit edildiği belirtildi.

Sahte fatura soruşturmasında 

43 gözaltı kararı
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı, şirketler 

üzerinden hayali ticaret yaparak yaklaşık 7 milyar lira
değerinde sahte fatura düzenledikleri iddiasıyla,
aralarında 26 mali müşavirin de bulunduğu 43 
şüpheli hakkında gözaltı kararı verildiğini açıkladı

Afyonkarahisar’ın Şuhut
ilçesinde kontrolden çıkarak
şarampole devrilen otomo-
bilde 2 kişi yaralandı. Kaza,
Şuhut ilçesi Arızlı köyü ya-
kınlarında meydana geldi.
Edinilen bilgilere göre, B.P.
idaresindeki 20 F 6958
plakalı otomobil, sürücüsü-
nün henüz belirlenemeyen
bir nedenle direksiyon hâki-
miyetini kaybetmesi sonucu
kontrolden çıkarak takla atıp
ardından şarampole devrildi.
Kazada sürücü B.P. ile O.G.
yaralandı. Yaralılar ihbar üz-
erine olay yerine gelen sağlık
ekipleri tarafından ambu-
lansla hastaneye kaldırıldı.
Kazanın ardından jandarma
tarafından inceleme başlatıldı.
HABER MERKEZİ

Şarampole
devrilen 

otomobilde 
2 kişi 

yaralandı
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

20 ARALIK 2025 CUMARTESİ
YIL: 31  SAYI: 8774

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2025 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

BÜTÇE GÖRÜŞMELERİ 
GENEL KURUL’DA SÜRÜYOR

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Öz-
kaya, 2026 Yılı Merkezi Yönetim Bütçesi
görüşmelerinin aralıksız devam ettiğini be-
lirterek, bütçenin 1’inci maddeden 8’inci
maddeye kadar olan kısımlarının görüşülerek
kabul edildiğini ifade etti. Milletvekili Özkaya,
kabul edilen maddelerin bütçe sürecinin önemli
bir aşamasını oluşturduğunu vurguladı.

n HABER YAĞMUR ÇAĞLA EFE

2026 bütçesinde ilk 8 madde kabul edildi
TBMM Genel Kurulunda süren 2026 Yılı Merkezi Yönetim 

Bütçe Kanunu Teklifi görüşmelerinde, teklifin 1’inci maddesinden
8’inci maddesine kadar olan bölümler kabul edildi

Türkiye Büyük Millet Meclisi Ge-
nel Kurulunda 2026 Yılı Merkezi
Yönetim Bütçe Kanunu Teklifi
kapsamındaki görüşmeler devam
ederken, bütçenin ilk sekiz mad-
desi yapılan müzakerelerin ardın-
dan kabul edildi. Görüşmelerin
11’inci gününde tamamlanan bu
aşama ile birlikte merkezi yönetim
bütçesinin temel hükümleri Meclis
onayından geçmiş oldu.

“MİLLETİMİzİN İHTİYAÇLARINI ESAS ALAN BİR SÜREÇ”
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan ise TBMM Genel Kurulu’nda yürütülen görüşmelerin 

11’inci gününde, teklifin ilk sekiz maddesinin kabul edildiğini belirtti. Milletvekili Arslan, milletin ihtiyaçlarını merkeze alan bütçe
sürecinin ülkeye, aziz millete ve geleceğe hayırlı olması temennisinde bulundu.

KARŞILAŞILAN 
SORUNLAR KONUŞULDU

Saha ziyaretleri sırasında haşhaş üreti-
cileriyle de bir araya gelen teknik ekip-
ler, üretim sürecinde karşılaşılan sorun-
lar hakkında bilgi aldı. Çiftçilere, olası
riskler ve alınması gereken tedbirler
konusunda bilgilendirmelerde bulunu-
lurken, sağlıklı ve sürdürülebilir üretim
için yapılması gereken uygulamalar
aktarıldı. Türkiye’nin haşhaş üretiminde
lider konumda bulunan Afyonkarahis-
ar’da, tarımsal üretimin daha verimli
ve kaliteli hale getirilmesi amacıyla yü-
rütülen saha çalışmalarının önümüzdeki
süreçte de devam edeceği bildirildi.

haşhaş�üretiminde�
saha�çalışması�
Afyonkarahisar’da, Türkiye genelinde stratejik 
öneme sahip endüstri bitkilerinden biri olan haşhaş
üretimine yönelik saha çalışmaları devam ediyor

Afyonkarahisar Tarım ve 
Orman İl Müdürlüğüne 

bağlı teknik personel tarafından
yürütülen incelemelerde, ekimi

yapılan haşhaş tarlalarında bitkinin
gelişim durumu yerinde

değerlendirildi. Gerçekleştirilen
kontrollerde, haşhaş bitkisinin çıkış

süreci, büyüme performansı ve
tarımsal görünümü detaylı şekilde

incelendi. Verim ve 
kaliteyi artırmaya yönelik 

yapılan bu çalışmalar kapsamında,
üretim alanlarındaki mevcut durum

teknik açıdan analiz edildi

Afyonkarahisar Tarım ve Orman Mü-
dürlüğüne bağlı ekipler tarafından geçici
maden arama izni verilen meralarda
kontroller yapıldı. Gerçekleştirilen kon-
trollerinden ardından kurumdan yapılan
yazılı açıklamada, “Meralarımızı koruyor,
geleceğe taşıyoruz. Bu çerçevede il mü-
dürlüğümüz Çayır, Mera ve Yem Bitkileri
Şube Müdürlüğünce ilimiz genelinde
geçici maden arama izni verilen alanlarda

kontroller yapılmakta; meralarımızın
sürdürülebilirliği amacıyla genel veje-
tasyon durumu incelenmektedir. Veje-
tasyon yani belirli bir coğrafi bölge ü-
zerinde benzer iklim, toprak ve diğer
çevresel faktörlere sahip bitkilerin bir
araya gelerek oluşturduğu bitki örtü-
lerinin kontrolleri de meralarımızda
yapılmaktadır” ifadelerine yer verildi.

n HABER MERKEZİ

Meclis’te kabul edilen ve Cumhurbaşkanı
tarafından onaylanan yeni yasal düzenleme
ekonomi ve sosyal güvenlik sisteminde köklü

değişiklikleri beraberinde getiriyor. Vatandaşın cebini
doğrudan etkileyecek olan bu kanun, özellikle mülk
sahiplerini, araç ticareti yapanları ve sigortalıları
yakından ilgilendiren kritik maddeler içeriyor.

EMLAK VERGİSİNDE 
“FAHİŞ ARTIŞ” ÖNLEMİ

Ev ve arazi sahiplerini en çok ilgilendiren madde
emlak vergisi oldu. Yeni düzenlemeye göre, 2026
yılında ödenecek bina ve arazi vergileri, bir önceki
yılın (2025) iki katından fazla olamayacak. Bu sayede
vergi değerlerindeki aşırı yükselmelerin önüne
geçilmesi hedefleniyor. Ancak vergiyi belirleyen artış
oranı artık “yeniden değerleme oranının yarısı”
değil, “tamamı” üzerinden hesaplanacak.

ARAÇ ALIP SATARKEN 
“BİNDE 2” HARÇ ÖDENECEK

Artık araç satışlarında noter ve tescil masraflarına
ek bir kalem daha eklendi. İkinci el araçların satış
ve devir işlemlerinde, satış bedelinin binde 2’si
kadar harç alınacak. Örneğin, 1 milyon TL’lik bir
araç satılırken 2.000 TL harç ödenecek. İkinci el
araç ticareti yapan yetki belgeli galericiler ise kendi
aralarındaki alım-satımlarda bu harçtan muaf ola-
cak. Sosyal güvenlik sisteminde mali dengeyi ko-
rumak amacıyla prim oranlarında değişikliğe gidildi.
Emeklilik için yapılan doğum veya askerlik

borçlanması gibi ödemelerde temel alınan yüzde
32’lik oran yüzde 45’e çıkarıldı. Ayrıca, SGK’ya
prim borcu olan emeklilerin maaşlarından, borçla-
rını kapatmak adına yüzde 25’i geçmeyecek şekilde
kesinti yapılabilecek. n KAYNAK SÖZCÜ

iKiNci EL�ARAÇ�SATIşINDA�
Milyonlarca vatandaşı 

ve esnafı ilgilendiren yeni Vergi
Kanunu yürürlüğe girdi.

Düzenlemeyle emlak vergisi
artışına sınır getirilirken, ikinci el

araç satışlarına binde 2 harç
zorunluluğu geldi. SGK

borçlanma oranları yükseltildi

KUYUMCU, GALERİCİ VE 
DOKTORA YILLIK HARÇ GELDİ

Ticari faaliyette bulunan pek çok meslek grubu
artık her yıl devlete “yetki belgesi harcı” ödeye-
cek. Belirlenen rakamlar şöyle:
Kuyumcular : Yıllık 30.000 TL
Emlakçılar ve Galericiler : Yıllık 20.000 TL
Özel Muayenehaneler : Yıllık 20.000 TL
Özel Tıp Merkezleri : Yıllık 50.000 TL
Veterinerler : Yıllık 10.000 TL

Bu rakamlar büyükşehirlerdeki 
yoğun ilçelerde iki katı (60.000 TL, 40.000 TL

vb.) olarak uygulanacak.

hARÇ�DöNEmi

Meralarda kontroller yapıldı

Maden arama 
izni verilen 

Ticaret Bakanlığı’ndan ihracatçıya
destek geldi. Vergi, resim ve harç is-
tisnası süreleri 12 ay uzatıldı, itiraz
süresi 60 güne çıkarıldı. Resmi Gaze-
te’de yayımlanan yeni kararla birlikte,
ihracatçı firmaların vergi, resim ve
harç istisnası belgeleri ile belgesiz ihra-
cat kredileri için ek süre imkanı tanındı.
Ayrıca taahhüt kapatma işlemlerine
itiraz süresi 30 günden 60 güne çıka-
rıldı. Ticaret Bakanlığı tarafından ha-
zırlanan ve Cumhurbaşkanı Kararı ile
yürürlüğe giren yeni düzenlemeye göre,
vergi resim harç istisnası belgesi sahibi
firmalar için bürokratik süreçlerde
kolaylığa gidildi. Daha önce 30 gün
olan taahhüt hesabının müeyyideli

kapatılmasına itiraz süresi, tebliğ tar-
ihinden itibaren 60 güne yükseltildi.
Firmalar bu süre zarfında Ticaret
Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’ne
yazılı olarak başvuruda bulunabilecek.
Düzenleme ile birlikte ihracat taahhüt
hesabı henüz kapatılmamış olan bel-
geler için de geçici madde eklendi. Bu
kapsamda: Vergi Resim Harç İstisnası
Belgeleri için: Belge süresi sonundan
itibaren en geç 3 ay içinde Bakanlığa
başvurulması şartıyla, belgesiz İhracat
Kredileri için: İstisnadan yararlanma
süresinin bitimini takip eden 1 ay için-
de ilgili bankaya başvurulması şartıyla,
mevcut sürelere 12 ay ek süre ilave
edilecek. n KAYNAK YATIRIMX

İhracatçılara 12 ay ek süre müjdesi

Toplu taşımalar 1 Ocak’ta ücretsiz olacak
Cumhurbaşkanı Kararı’na göre 1 Ocak 2026 Perşembe
günü Başkentray, Marmaray, İZBAN, Sirkeci–Kazlıçeşme
Raylı Sistem Hattı ile Gayrettepe–İstanbul Havalimanı–
Arnavutköy Metro Hattı’nda ulaşım ücretsiz olacak.
Başkentray, Marmaray, IZBAN, Sirkeci- Kazlıçeşme Raylı
Sistem Hattı ve Gayrettepe-İstanbul Havalimanı-Arna-
vutköy Metro Hattı, 1 Ocak Perşembe günü ücretsiz hizmet
verecek. Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan’ın imza-sıyla
yayımlanan Cumhurbaşkanı Kararı’na göre 1 Ocak 2026

Perşembe günü bazı raylı sistem hatlarında ulaşım ücretsiz
sağlanacak. Resmi Gazete’de yer alan karara göre ücretsiz
hizmet verilecek hatlar şöyle:
Başkentray (Ankara)
Marmaray (İstanbul)
İZBAN (İzmir)
Sirkeci–Kazlıçeşme Raylı Sistem Hattı (İstanbul)
Gayrettepe–İstanbul Havalimanı–Arnavutköy 
Metro Hattı (İstanbul)
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Fatih Mahallesi’nde yaşayan bir
vatandaş, “Bu soğukta elektrikler
kesiliyor, ısınamıyoruz, evimizde

hiçbir şey çalışmıyor. Her gün sabah
9’da başlıyor, akşam 5’te bitiyor. Hem
evimizdeki işler aksıyor, hem de çocuk-
larımız hasta olacak diye endişeleni-
yoruz. Bu kadar süreyle elektrik kesintisi
olur mu? 1 gün değil, 2 gün değil. Gün-
lerdir bu sorunu yaşıyoruz” diyerek,
yaşadıkları sorunu dile getirdi. 

İVEDİLİKLE ÇÖZÜME
KAVUŞMALI

Özellikle çocuklu aileler ve yaşlı vatandaşlar,
elektrik kesintilerinin günlük hayatlarını
ciddi şekilde etkilediğini belirtiyor. Isıtma
sistemlerinin çalışmaması, evdeki yemek
pişirme işlemleri, temizlik gibi günlük ev
işleri ve internetin kesilmesi, öğrencilerin
eğitimini de olumsuz etkiliyor. Mahalle

sakinleri, bu sıkıntının bir an önce çözüme
kavuşturulmasını istiyor. OEDAŞ yetk-
ililerinin, Fatih Mahallesi’nde yaşanan bu
kesintilerle ilgili acilen harekete geçmesi
gerektiğini belirten vatandaşlar, özellikle
kış aylarında uzun süreli elektrik kesinti-
lerinin sağlık açısından tehlikeler yarata-
bileceğini belirterek, gerekli düzenlemelerin
yapılmasını istiyor.

n HABER MERKEZİ

Fatih Mahallesinde 9-5 elektrik mesaisi
www.odakgazetesi.com

11.11 HABERİ
Afyonkarahisar’da Fatih Mahallesinde yaşayan vatandaşlar, son günlerde devam eden elektrik kesintileri nedeniyle büyük sıkıntı
yaşıyor.  Fatih Mahallesinde her gün sabah saat 9’dan akşam 5’e kadar süren kesintiler, hem günlük yaşamı hem de ailelerin ısınma
ihtiyaçlarını olumsuz etkiliyor. Elektriklerin kesilmesiyle birlikte, özellikle kış aylarında evlerdeki ısıtıcılar çalışmadığı için evlerin soğuk
olduğunu belirten mahalle sakinleri, bu durumun sağlıklarını riske attığını ve yaşam kalitelerini düşürdüğünü ifade ediyorlar.

İSMİ DEĞİŞİYOR
EMNİYET GENEL MÜDÜRLÜĞÜNÜN

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, Emniyet
Genel Müdürlüğü (EGM) İl Emniyet
Müdürleri Yıllık Değerlendirme Top-

lantısı’nda yaptığı açıklamada, Emniyet
Genel Müdürlüğü’nün isminin değişece-
ğini duyurdu. Yerlikaya, Emniyet teşki-
latının kurumsal kapasitesini artırmak
ve günümüz ihtiyaçlarına daha etkin
şekilde cevap verebilecek bir yapıya ka-
vuşturmak amacıyla “Emniyet Başkan-
lığı” adı altında yeni bir teşkilatlanma
sürecinin başlatıldığını belirtti. Söz ko-
nusu çalışmaların halen devam ettiğini
ifade eden Yerlikaya, bu dönüşümün
teşkilatın yapısal gücünü artırmayı
hedeflediğini söyledi. Bakan Yerlikaya, 

görev puanı sistemi kapsamında zorunlu
hâle gelen standart kadro çalışmalarının
da tamamlanmak üzere olduğunu belirterek,
her ilde bulunması gereken personel

sayılarının bu sistemle netleştirileceğini
kaydetti. Yerlikaya, söz konusu çalışmanın
yılsonuna kadar tamamlanarak kamuoyuyla
paylaşılmasının planlandığını ifade etti.

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, Emniyet Genel Müdürlüğü’nün 
kurumsal yapısının güçlendirilmesi amacıyla isminin 

“Emniyet Başkanlığı” olarak değiştirileceğini açıkladı

YENİ SİSTEM
Açıklamasında polislerin çalışma düzenine de değinen Yerlikaya, mevcut 3 gruplu
12-36 çalışma sisteminden 4 gruplu 12-36 sisteme geçiş için hazırlıkların sürdüğünü
belirtti. Bu konunun daha önce Meclis Genel Kurulunda da dile getirildiğini
hatırlatan Yerlikaya, yeni sistemin hayata geçirilmesinin Mayıs ayındaki dönem
tayinleri, mezuniyetler ve yeni atamaların ardından planlandığını söyledi. Yerlikaya,
tüm bu düzenlemelerin tamamlanmasının ardından yeni çalışma sisteminin uygu-
lamaya alınacağını belirterek, hedeflerinin Emniyet teşkilatının daha verimli,
güçlü ve sürdürülebilir bir yapıya kavuşması olduğunu vurguladı.

Afyonkarahisar İl Afet ve
Acil Durum Müdürlüğü

(AFAD) personeli
tarafından Park Afyon

Alışveriş Merkezi’nde
açılan bilgilendirme standı
ile vatandaşlara kurumun

yürüttüğü çalışmalar
hakkında bilgi verildi

AFAD personelleri tarafından kurulan
stantta; afet öncesi hazırlık, afet anında
doğru davranış biçimleri ve afet sonrası
yapılması gerekenler konusunda bil-
gilendirme yapıldı. Vatandaşlara dağıtı-
lan broşürler aracılığıyla deprem, sel,
yangın ve diğer afet risklerine karşı alı-
nabilecek önlemler anlatılırken, AFAD’ın
arama-kurtarma, eğitim ve farkındalık
çalışmaları hakkında da detaylı bilgiler
paylaşıldı. Vatandaşlar, merak ettikleri
konularda AFAD personelinden birebir
bilgi alma imkânı buldu.

16. YIL KAPSAMINDA ZİYARET
Öte yandan AFAD’ın kuruluşunun 16’ncı
yıl dönümü dolayısıyla kurum yetkilileri,
Afyonkarahisar Vali Yardımcısı İhsan
Ayrancı’yı ziyaret etti. Ziyarette, AFAD’ın
il genelinde yürüttüğü faaliyetler, afetlere
hazırlık çalışmaları ve kurumun bugüne
kadar gerçekleştirdiği hizmetler hakkında
değerlendirmelerde bulunuldu. Kurum
yetkilileri, afet bilincinin artırılmasına

yönelik çalışmaların aralıksız sürdürüle-
ceğini belirterek, vatandaşların afetlere
karşı bilinçli ve hazırlıklı olmasının
hayati önem taşıdığını vurguladı.

AFAD’dan bilgilendirme standı
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Türkiye Yüzyılı vizyonu doğrultu-
sunda düzenlenen 1. Kuyumculuk
Çalıştayı, kuyumculuk sektörünün

mevcut sorunlarını ele almak ve geleceğe
yönelik stratejik bir yol haritası oluştur-
mak amacıyla Ankara’da gerçekleştirildi.
Devletin üst düzey temsilcileri ile sektör
paydaşlarını aynı platformda buluşturan
çalıştay, sektör adına önemli kazanımlara
sahne oldu. Çalıştaya Afyon’u temsilen
Hayrettin Güzbey katıldı. Güzbey, Afyon
Sarraflar ve Kuyumcular Derneği Başkanı
olmasının yanı sıra Afyonkarahisar Ticaret
ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkan
Yardımcısı kimliğiyle çalıştayda sektörün
sahadaki gerçek sorunlarını ve beklenti-
lerini dile getirdi.

“ANKARA’DA YAPILMASI 
BÜYÜK BİR FIRSAT”

Çalıştayda yaptığı değerlendirmelerle
dikkat çeken Hayrettin Güzbey, organi-
zasyonun Ankara’da düzenlenmesinin
sektör açısından kritik bir fırsat sundu-
ğunu vurguladı. Güzbey, bürokrasinin
merkezinde gerçekleştirilen çalıştay
sayesinde sektör temsilcilerinin sorun-
larını tek ağızdan ve doğrudan bakanlık-

lara aktarma imkânı bulduğunu belirterek,
bunun kuyumculuk sektörü adına önemli
bir kazanım olduğunu ifade etti.

DOLAYLI OLARAK 
GEÇİMİNİ SAĞLIYOR

Kuyumculuk sektörünün artık ortak bir
duruş sergilemesi gerektiğine dikkat çeken
Güzbey, Türkiye genelinde 41 bin kuyum-
cu bulunduğunu ve yaklaşık 1,5 milyon
kişinin bu sektörden doğrudan ya da do-
laylı olarak geçimini sağladığını hatırlattı.
Hayrettin Güzbey, “Bu büyüklük, sektörün
tek vücut hâlinde hareket etmesini zorunlu
kılıyor. Çalıştaylar bu anlamda yol gös-
terici olacak” dedi.

İKİ GÜN, YOĞUN GÜNDEM
Çalıştayın ilk günü Green Park Otel’de,
ikinci günü ise Ankara Ticaret Odası
Meclis Salonu’nda gerçekleştirildi. ATO’-
daki oturumlarda Timuçin Sönmez, Ab-
dullah Candemir, Mahmut Gürcan ile
Faruk Gözübüyük sunumlarıyla sektöre
ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Mil-
letvekilleri, siyasi parti temsilcileri ve çok
sayıda bürokratın katıldığı çalıştay;
Ticaret, Adalet, İçişleri, Millî Eğitim,

Sanayi ve Maliye Bakanlığı temsilcilerinin
katılımıyla tamamlandı. Çalıştayda ele
alınan başlıkların ve alınacak kararların,
kuyumculuk sektörünün geleceğini şekillen-
direcek nitelikte olduğu vurgulandı.

TÜRKİYE YÜZYILI'NDA 
KUYUMCULUK MASADA

1.Kuyumculuk Çalıştayı’nda sektör temsilcileri sorun ve beklentilerini
doğrudan bürokrasiye aktardı. Afyon’u temsilen katılan Hayrettin
Güzbey, “41 bin kuyumcu, 1,5 milyon kişilik büyük bir ekosistem” dedi

Güzbey, Afyon Sarraflar ve Kuyumcular Derneği Başkanı olmasının yanı sıra Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim 
Kurulu Başkan Yardımcısı kimliğiyle çalıştayda sektörün sahadaki gerçek sorunlarını ve beklentilerini dile getirdi.

Brüksel açıklamalarına tepki
MİLLETVEKİLİ HASAN ARSLAN’DAN; 

CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in,
Avrupa Konseyi Başkanı António Costa
ile görüşemediğine dair değerlendirme-
lerinin yer aldığı video, Milletvekili Hasan
Arslan tarafından sosyal medya hesabın-
da paylaşılarak eleştirildi. Arslan, Özel’in
Brüksel ziyaretine yönelik açıklamalarına
ironik bir üslupla tepki gösterdi.

ÖZEL’İN BRÜKSEL
DEĞERLENDİRMESİ

Videoda konuşan CHP Genel Başkanı
Özgür Özel, Avrupa Konseyi Başkanı
António Costa’ya kişisel olarak saygı
ve hayranlık duyduğunu belirtti. Çiftçil-
erle dayanışma amacıyla yapılan zi-
yaretin önemli olduğunu ifade eden
Özel, böylesine kritik bir gündemde
yalnızca açılış konuşması yapılıp

toplantının terk edilmesini ve bire bir
görüşme imkânı bulunamamasını kab-
ul edilemez olarak değerlendirdi. Özel,
benzer toplantılarda başbakan ve
bakanların konuşmalarını yaptıktan
sonra salonu terk ettiğini, bu durumun
karşılıklı değerlendirmelerle geçiş-
tirildiğini dile getirdi.

“BİR MEKTUP 
DAHA YAZIVERSEN”

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili
Dr. Hasan Arslan ise söz konusu vide-
oyu paylaşarak, Özgür Özel’in daha
önce yaptığı “Bir mektupla Eurofighter
işini çözdük” açıklamasını hatırlattı.
Arslan, Özel’in Brüksel’e gitmesine
rağmen hayranlık duyduğunu ifade
ettiği Avrupa Konseyi Başkanı António

Costa ile görüşemeden dönmesini
eleştirdi. Milletvekili Arslan, paylaşı-
mında ironik bir dil kullanarak, “Bizim
memlekette çözüm belli aslında… Bir
mektup daha yazıversen” ifadeleriyle
Özel’in açıklamalarına tepki gösterdi.

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili 
Dr. Hasan Arslan, CHP Genel Başkanı Özgür

Özel’in Brüksel temaslarına ilişkin
açıklamalarına sosyal medya üzerinden

paylaştığı video ile yanıt verdi

Hürriyetçi Eğitim Sen, kuruluşunun 4.
yıl dönümünü geride bırakırken, Afyonka-
rahisar İl Başkanı Nizamettin Şenol yaptığı
değerlendirmede sendikanın kısa sürede
kaydettiği büyümeye ve önümüzdeki döneme
ilişkin hedeflerine dikkat çekti. Şenol, sen-
dikanın “fikri hür, vicdanı hür” anlayışıyla
eğitim sendikacılığında farklı bir çizgi oluş-
turduğunu vurguladı.

İLKELERDEN TAVİZ 
VERMEDEN BÜYÜME

Başkan Şenol, dört yıllık süreçte kuruluş
ilkelerinden ödün vermeden kararlı bir mü-
cadele yürütüldüğünü ifade etti. Hürriyetçi
Eğitim Sen’in ilkelerin sendikası olduğunu
belirten Şenol, bu anlayışla Türkiye genelinde
30 bin üye sayısının aşıldığını, elde edilen
başarının tüm teşkilatın ortak emeği olduğunu

kaydetti. Sendikanın gelecek vizyonuna ilişkin
bilgi veren Şenol, 2026 yılı Mayıs ayına kadar
Türkiye genelinde 100 bin üye sayısına ulaş-
manın hedeflendiğini açıkladı. Afyonkarahisar
özelinde ise mevcut İl Temsilciliği yapısının
güçlendirilerek, yeterli üye sayısına ulaşılıp “şube”
statüsüne geçilmesinin amaçlandığını belirtti.

YETKİLİ SENDİKA VURGUSU
Nizamettin Şenol, sendikanın nihai hedefinin
yetkili sendika olmak olduğunu ifade ederek,
eğitim çalışanlarına yönelik mesajında ka-
rarlılık vurgusu yaptı. Nizamettin Şenol, öğ-
retmenlerden akademisyenlere, memurlardan
hizmetlilere kadar tüm kamu çalışanlarının
hak ve kazanımlarını güçlendirmek için mü-
cadele ettiklerini, kamu çalışanlarının yıllardır
süregelen sorunlarını değiştirmeyi hede-
flediklerini dile getirdi.

Hürriyetçi Eğitim Sen 
4. yılında hedef büyüttü

Hürriyetçi Eğitim Sen Afyonkarahisar İl Başkanı
Nizamettin Şenol, sendikanın 4. kuruluş yıl dönümünde

2026 Mayıs ayı için Türkiye genelinde 100 bin üye 
ve Afyonkarahisar’da şubeleşme hedefini açıkladı.

AK Parti İl Gençlik Kolları, haftalık olağan Yönetim
Kurulu toplantısını yoğun katılım ve yüksek mo-
tivasyonla gerçekleştirdi. Teşkilat binasında yapılan
toplantıda, gençlik kollarının yürüttüğü çalışmalar
kapsamlı şekilde ele alınırken, önümüzdeki döneme
ilişkin hedefler ve yol haritası değerlendirildi.
Gençliğin enerjisi ve teşkilat bilinciyle gerçekleşen
toplantıda, saha faaliyetlerinden sosyal projelere

kadar birçok başlık masaya yatırıldı. Toplantı kap-
samında, il genelinde sürdürülen gençlik çalış-
maları, mahalle ve üniversite teşkilatlanmaları ile
planlanan programlar hakkında görüş alışverişinde
bulunuldu. Önümüzdeki süreçte gençlere yönelik
sosyal, kültürel ve gönüllülük temelli faaliyetlerin
artırılması hedeflenirken, sahadaki etkinliğin güç-
lendirilmesi yönünde kararlar alındı. 

Saadet Partisi’nden 
AGD’ye hayırlı olsun ziyareti

Saadet Partisi Afyonkarahisar İl
Başkanı Beytullah Karataş ve berabe-
rindeki yönetim kurulu üyeleri, Anadolu
Gençlik Derneği (AGD) Afyonkarahisar
Şube Başkanlığı’na atanan Av. Mevlüt
Yeşil’e hayırlı olsun ziyaretinde bulundu.
Gerçekleştirilen ziyarette karşılıklı görüş
alışverişinde bulunulurken, gençlik
çalışmaları ve sivil toplum faaliyetlerinin
önemi vurgulandı. Ziyarette konuşan
Saadet Partisi İl Başkanı Beytullah Ka-

rataş, Anadolu Gençlik Derneği’ni şehre,
ülkeye ve dünyaya yön verecek kadroların
yetiştiği etkin bir teşkilat olarak nite-

lendirdi. Karataş, AGD’nin kardeşlik an-
layışıyla toplumsal birlikteliğe katkı
sunduğunu ifade etti.

Saadet Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı Beytullah Karataş, 
Anadolu Gençlik Derneği Afyonkarahisar Şube Başkanlığı görevine

getirilen Av. Mevlüt Yeşil’i ziyaret ederek başarı dileklerini iletti

“ADALETİ AYAKTA TUTAN BİR GENÇLİK ÖNCELENMEKTEDİR”
Karataş açıklamasında, AGD’nin milli, manevi ve ahlaki değerlere

sahip bir gençlik yetiştirmeyi öncelediğini belirterek, Av. Mevlüt Yeşil’e yeni
görevinde başarılar diledi. AGD Afyonkarahisar Şube Başkanı Mevlüt Yeşil ise
ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek, destek ve iyi temennilerinden

dolayı Karataş ve yönetim kurulu üyelerine teşekkür etti.

AK Parti Gençlik Kolları toplandı

AK Parti İl Gençlik Kolları yönetimi, birlik ve beraberlik içerisinde yürütülen çalışmaların 
teşkilatın gücünü artırdığını vurgulayarak, gençliğin azmi ve dinamizmiyle belirlenen hedefler

doğrultusunda çalışmaların kararlılıkla sürdürüleceğini ifade etti. 

ARSLAN



Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üni-
versitesi (AFSÜ), sağlık ve idari hizmet-
lerdeki personel ihtiyacını karşılamak
amacıyla yeni bir istihdam süreci başlattı.
Üniversite tarafından yapılan açıklamada,
KPSS puan üstünlüğü esas alınarak 231
sözleşmeli personelin görevlendirileceği
bildirildi. Alımların, yazılı ya da sözlü sınav
yapılmaksızın, merkezi yerleştirme yön-
temiyle gerçekleştirileceği kaydedildi.

UNVAN VE KONTENJAN 
DAĞILIMI AÇIKLANDI

AFSÜ’nün yayımladığı 657 4/B söz-
leşmeli personel alımı unvan tablosuna
göre alımlar; Afyonkarahisar merkez ve
tüm ilçelerde görevlendirilmek üzere
yapılacak. Bu kapsamda destek personeli

(temizlik) kadrosunda ortaöğretim me-
zunu 77 kişi, lisans mezunu 5 fizyote-
rapist, ön lisans mezunu 5 koruma ve
güvenlik görevlisi, ortaöğretim mezunu
30 hemşire ile lisans mezunu 70 hemşire
istihdam edilecek.
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231 KiSiLiK DEv iSTihDAM
AFSÜ’ye başvuru süreci başladı

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi, 
657 sayılı Kanun’un 4/B maddesi kapsamında farklı unvanlarda

toplam 231 sözleşmeli personel alımı yapacak

TERCİHLER 
18–25 ARALIK

TARİHLERİ ARASINDA
Adaylar tercih işlemlerini 18 Ara-

lık 2025 tarihinde saat 10.00’dan
itibaren yapabilecek olup, başvurular
25 Aralık 2025 saat 23.59’da sona
erecek. Tercihler yalnızca ÖSYM’nin
Aday İşlemleri Sistemi üzerinden
T.C. kimlik numarası ve aday şifresi
ile bireysel olarak gerçekleştirilecek;
posta yoluyla veya elden verilen
tercih listeleri geçerli sayılmayacak.
AK Parti Afyon Milletvekili Ali Özkaya
da yaptığı açıklamada, şartları taşıyan
adayları başvuru yapmaya davet ede-
rek, personel alımının Afyonkarahisar’a
ve göreve başlayacak personele hayırlı
olmasını temenni etti

SAĞLIK VE TEKNİK 
KADROLAR AĞIRLIKTA

Açıklanan kontenjanlarda ayrıca lisans
mezunu 6 ebe, 1 kütüphaneci, ortaöğ-

retim mezunu 8 teknisyen ve ön lisans

mezunu 29 sağlık teknikeri yer aldı. Top-

lamda 231 kişiyi kapsayan alımın, AFSÜ

Hastanesi başta olmak üzere üniversitenin

sağlık ve destek hizmetleri kapasitesini

güçlendirmesi hedefleniyor.

Afyonkarahisar Şuhut İlçe Müftülüğü tarafından düzenlenen sabah namazı
buluşması, bu hafta Efe Köyü Eski Camii’nde yoğun katılımla gerçekleştirildi. İlçe
Vaizi Abdüsselam Fırat’ın katılımıyla düzenlenen programa cami görevlileri ve
çok sayıda vatandaş iştirak etti. Sabah namazının ardından gerçekleştirilen prog-
ramda Kur’an-ı Kerim tilaveti yapıldı, tesbihatlar çekildi, ilahi ve kasideler okundu.
Manevi atmosferin hâkim olduğu buluşmada birlik, beraberlik ve kardeşlik
duyguları ön plana çıktı. Yapılan dualarla cemaat arasında kaynaşma ve dayanışma
vurgusu yapılırken, katılımcılar huzur dolu bir sabah yaşadı. Program, sabah na-
mazı buluşmasına katılan cemaate ikram edilen kahvaltı ile sona erdi.

Şuhut’ta Sabah Namazı
buluşması düzenlendi
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Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr.
Kübra Güran Yiğitbaşı, kent

merkezinde faaliyet gösteren genç bir
kadın girişimciyi ziyaret ederek talep

ve sorunları yerinde dinledi.
n HABER CEMİLE KAYTAN

Vali Kübra Güran Yiğitbaşı, kadın girişimciliğini teşvik etmek
ve sahadaki çalışmaları yakından görmek amacıyla kent merkezinde

faaliyet gösteren genç kadın girişimciyi ziyaret etti. Ziyarette
işletmenin faaliyetleri hakkında bilgi alan Vali Yiğitbaşı, girişimcinin
karşılaştığı sorunlar ile beklentilerini dinledi.

“DEVLETİMİZ ÜRETENİN YANINDADIR”
Değerlendirmelerde bulunan Vali Yiğitbaşı, devletin üretim yapan,
girişimde bulunan ve büyümek isteyen herkesin yanında olduğunu
vurguladı. Yiğitbaşı, “Devletimiz; üreten, adım atan ve gelişmek is-
teyen herkesin yanındadır” ifadelerini kullandı. Vali Yiğitbaşı, kadın
ve genç girişimcilerin ekonomik hayata sağladığı katkının önemine
dikkat çekerek, bu alandaki desteklerin devam edeceğini belirtti.

vali Yiğitbaşı’ndan 
genç girişimcilere destek 

Afyonkarahisar Belediye
Başkanı Burcu Köksal,

Cumhuriyet Halk Partisi 
Afyonkarahisar İl ve Merkez

İlçe Başkanlıklarını ziyaret etti
Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal,
Cumhuriyet Halk Partisi Afyonkarahisar İl
Başkanlığı ile Merkez İlçe Başkanlığını ziyaret
etti. Gerçekleştirilen ziyaretlerde parti teş-
kilatıyla bir araya gelen Başkan Köksal, yürü-
tülen çalışmalar hakkında değerlendirmelerde
bulundu. Ziyaret kapsamında CHP Afyonka-
rahisar İl Başkanı Hasan Karadeniz ile Merkez
İlçe Başkanı Murat Albayrak ve yönetim
kurullarıyla görüşen Başkan Köksal, teşkilat
çalışmalarına ilişkin görüş alışverişinde bulundu. 

Başkan Köksal, Parti Teşkilatıyla görüştü

Başkan Burcu Köksal, İl Başkanı Karadeniz ile Merkez İlçe Başkanı Albayrak ve yönetimlerine çalışmalarında
başarılar dileyerek, birlik ve dayanışma içerisinde yürütülen çalışmaların önemine vurgu yaptı.

Değerlendirmelerde bulunan Vali Yiğitbaşı, devletin üretim yapan, 
girişimde bulunan ve büyümek isteyen herkesin yanında olduğunu vurguladı. 

Genel Kurulda bütçe görüşmelerinin
11’inci gününde konuşan Milletvekili Ol-
gun, hazırlanan bütçeye ilişkin değerlen-
dirmelerde bulundu. Olgun, görüşül-
mekte olan bütçenin paylaşımı esas alan
bir anlayıştan uzak olduğunu savunarak,
toplumsal adalet yerine eşitsizliği derinleşti-
ren bir yaklaşım sergilendiğini ifade etti.

“ADALET YERİNE EŞİTSİZLİK”
Bütçenin yalnızca teknik bir belge olarak
değerlendirilmemesi gerektiğini vurgu-
layan Olgun, bütçenin doğrudan bir vic-
dan meselesi olduğunu dile getirdi. Ol-
gun, “Önümüze konulan bu bütçe; pay-
laşmayı değil, yük bindirmeyi, adaleti
değil, eşitsizliği büyütmektedir. Bu ne-
denle söz konusu metin sadece rakam-
lardan ibaret değildir” dedi.

“VİCDANIN BEKÇİLERİYİZ”
Milletvekili Olgun, bütçe görüşmelerinin
toplumun tüm kesimlerini ilgilendirdiğini
belirterek, “Bizler de bu vicdanın bekçi-
leriyiz” ifadelerini kullandı. Olgun, bütçe-
nin hazırlanma sürecinde toplumsal ada-
letin esas alınması gerektiğini vurguladı.

MİLLETVEKİLİ HAKAN ŞEREF OLGUN; 

“Bu bütçe vicdan meselesi”
İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar

Milletvekili Hakan Şeref Olgun, Türkiye Büyük Millet Meclisi
(TBMM) Genel Kurulu’nda devam eden 2026 Yılı

Merkezi Yönetim Bütçe Teklifi görüşmelerinde söz aldı

TBMM Genel Kurulu’nda söz alan
Milletvekili Olgun, Afyonkarahis-
ar’a yönelik yatırım vaatleri ve

özellikle lojistik merkez projesi üz-
erinden iktidara sert eleştiriler yönelt-
ti. Afyonkarahisar’da yatırımların
sürekli ertelendiğini ifade eden Olgun,
verilen sözlerin hayata geçirilmediğini
savundu. Afyonkarahisar’da yatırım-
lar sorulduğunda yıllardır benzer
cevapların verildiğini belirten Olgun,
“Programda denildi, bir sonraki etap-
ta denildi, planlama aşamasında de-
nildi. Siz erteledikçe Afyon zaman
kaybetti. Söz verdiniz, takvim koy-
dunuz, açıklama yaptınız ama takip
etmediniz. Fotoğraf verdiniz, sonuç
üretmediniz” ifadelerini kullandı.

LOJİSTİK MERKEZ VAATLERİ
Afyonkarahisar’ın uzun süredir “lo-
jistik merkez olacak” söylemiyle oya-
landığını dile getiren Olgun, bu kap-
samda geçmişte PETED’e lojistik
merkezi yapılması amacıyla bir taşın-
maz tahsis edildiğini hatırlattı. Söz
konusu tahsisin sıradan bir işlem

olmadığını vurgulayan Olgun, “Bu ta-
şınmaz, Millî Emlak tarafından
Ankara’nın Çankaya ilçesindeki bir
taşınmazla takas edilerek PETED’in
mülkiyetine geçirildi. Aradan yıllar
geçti; ne lojistik merkezi yapıldı ne de
verilen sözlerin hesabı verildi” dedi.

“ŞİMDİ SATIŞ 
KONUŞULUYOR”

Gelinen noktada farklı bir tabloyla
karşı karşıya olunduğunu belirten
Milletvekili Olgun, lojistik merkez
hedefi için tahsis edilen taşınmazla
ilgili satış iddialarının gündeme gel-
diğini ifade etti. Olgun, iktidara şu
soruları yöneltti: “Avrupa’nın lojistik
merkez vaadinden neden çıkarıldık?
Bu kararı kim aldı, yerine kimi koy-
dunuz? Avrupa’nın iktidar nezdindeki
yeri gerçekten bu mu?” Milletvekili
Olgun, konuya ilişkin iktidar mil-
letvekillerinden kamuoyunu tatmin
edecek, somut ve fotoğraflı bir açıkla-
ma beklediklerini sözlerine ekledi.

n HABER FADİME YILDIRIM

“Söz 
verdiniz, 

takip
etmediniz”

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar
Milletvekili Hakan Şeref Olgun, Türkiye Büyük Millet 

Meclisi Genel Kurulu’nda yaptığı konuşmada
Afyonkarahisar’a yönelik yatırım vaatlerinin yıllardır

sonuçsuz kaldığını söyledi.

ATSO, Türk Standartları Enstitüsü
(TSE) ve ABİGEM A.Ş. iş birliğiyle
üye işletmelere yönelik enerji ve

su verimliliği odaklı bir bilgilendirme
eğitimi düzenleyecek. Artan enerji gider-
leri ve su kaynaklarındaki azalma,
işletmeler açısından kaynak yönetimini
stratejik bir zorunluluk hâline getirirken,
düzenlenecek eğitimle firmaların bu
alandaki farkındalığının artırılması
amaçlanıyor. Eğitim programında, ISO
50001 Enerji Yönetim Sistemi ile ISO
46001 Su Verimliliği Yönetim Sistemi
standartları tüm yönleriyle ele alınacak.
Bu standartların teknik gereklilikleri,
işletmelere sağladığı maliyet avantajları,

kurumsal katkıları ve belgelendirme
sürecinin işletme yönetimi açısından
taşıdığı stratejik önem katılımcılara detaylı
şekilde aktarılacak. Ayrıca mevcut yöne-
tim sistemlerine entegrasyon süreçleri,
uygulamaya dönük örneklerle anlatılacak.

REKABET GÜCÜ HEDEFİ
Eğitimle birlikte işletmelerin enerji ve
su kullanımında daha planlı ve sistem-
atik bir yönetim anlayışı geliştirmeleri,
kaynak kayıplarını azaltmaları ve sür-
dürülebilirlik performanslarını güçlen-
dirmeleri hedefleniyor. Programın, fir-
maların hem ulusal hem de uluslararası
pazarlarda rekabet gücünü artırmasına

katkı sağlaması bekleniyor.
Eğitim Bilgileri
Tarih: 26 Aralık 2025
Saat: 14.30
Yer: ATSO Hizmet Binası
Eğitime katılmak isteyen ATSO üyesi
işletmelerin, ATSO tarafından paylaşılan
çevrim içi başvuru bağlantısı üzerinden
kayıt yaptırabilecekleri bildirildi.

ATSO’dan enerji ve su verimliliği eğitimi
Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO), 

artan enerji maliyetleri ve giderek azalan su kaynakları
karşısında işletmelerin sürdürülebilir, verimli ve rekabetçi

bir yapıya kavuşmasını hedefleyen önemli bir adım attı

Eroğlu, Rektör Demir’i ziyaret etti
Veysel Eroğlu Uşak Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Ahmet Demir’e hayırlı olsun
ziyaretinde bulundu. Orman ve Su İşleri eski Bakanı Prof. Dr. Veysel Eroğlu,
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın tensipleriyle Uşak Üniversitesi Rektörlüğüne
atanan Prof. Dr. Ahmet Demir’i ziyaret etti. Ziyarete, SUEN Başkanı Prof. Dr. Lütfi
Akca da katıldı. Ziyaret sırasında Eroğlu, Prof. Dr. Ahmet Demir’e yeni görevinde
başarılar dileyerek, “Değerli Rektörümüze yeni vazifesinde üstün muvaffakiyetler
diliyorum” ifadelerini kullandı. Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren Uşak
Üniversitesi Rektörlüğüne atanan Prof. Dr. Ahmet Demir ise Eroğlu ve Akca’ya
teşekkür etti. Ziyaret günün anısına çekinilen fotoğrafların ardından son buldu.

ATSO KOBİ Akademisi tarafından
organize edilen “Ticari İstihbarat
ve Hedef Pazar Analizi” eğitimi,

eğitmen Cevat Sertaç Sal’ın sunumlarıyla
ATSO Hizmet Binası’nda gerçekleştirildi.
Programa, ihracat hedefi bulunan çok sayıda
firma temsilcisi katılım sağladı. Eğitimin
açılış konuşmasını yapan ATSO Yönetim Ku-
rulu Üyesi Fatih Mühsürler, küresel ticaretin
giderek daha karmaşık bir yapıya dönüştüğüne
dikkat çekti. Mühsürler, firmaların rekabet
gücünü artırabilmesi için doğru bilgiye
zamanında ulaşmanın ve bu bilgiyi stratejik
kararlara dönüştürmenin kritik önem
taşıdığını vurguladı. Ticari istihbaratın,
yalnızca büyük ölçekli işletmeler için değil,
ihracat hedefi olan tüm firmalar için temel
bir ihtiyaç hâline geldiğini ifade etti.

VERİ TEMELLİ İHRACAT
STRATEJİLERİ

Eğitim kapsamında, ihracat stratejilerinin
veri temelli yaklaşımlarla nasıl güçlendirile-
bileceği, ürün bazında hedef pazarların
nasıl belirleneceği ve doğru müşteri seg-
mentlerine hangi kanallar aracılığıyla ulaşı-
labileceği uygulamalı örneklerle katılımcıla-
ra aktarıldı. “İhracat Stratejisinde Ticari
İstihbaratın Yeri” başlığı altında pazar anali-
zlerinin karar alma süreçlerine etkisi

değerlendirilirken; “Hedef Müşterinin Tespit
Edilmesi” ve “Hedef Müşteriye Erişim Ka-
nalları” başlıklarında uluslararası pazarlara
açılımını destekleyen yöntemler paylaşıldı.

VERİ KAYNAKLARI TANITILDI
Programın “Ticari İstihbarat Kaynakları”
bölümünde ise ulusal ve uluslararası veri
tabanlarına erişim yöntemleri, raporlama
araçları ve güncel analiz teknikleri hakkında

kapsamlı bilgiler sunuldu. Bu bölümde,
firmaların dış ticaret birimlerini daha
ölçülebilir, etkin ve sürdürülebilir bir yapıya
kavuşturmalarına yönelik pratik uygula-
malara yer verildi. Eğitmen Cevat Sertaç
Sal, eğitim süresince katılımcıların sorularını
yanıtlayarak saha deneyimlerine dayalı
değerlendirmelerde bulundu. Program,
katılımcılara katılım belgelerinin takdim
edilmesiyle sona erdi.

ATSO KOBİ Akademisi’nden firmalara eğitim
Afyonkarahisar  Ticaret ve Sanayi Odası
(ATSO) KOBİ Akademisi tarafından 
düzenlenen eğitimde, ihracat  odaklı
firmaların  veri temelli karar 
alma süreçleri ile doğru pazara 
erişim yöntemleri ele alındı.
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Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu,
AK Parti Emirdağ İlçe Başkanı Emrah
Mola ve ilçe yönetim kurulu üyeleriyle bir-
likte Türk Kızılay Emirdağ Şubesi’ni ziyaret
etti. Ziyaret kapsamında Kızılay Emirdağ
Şube Başkanı Şamil Çil, şube yönetimi ve
gönüllülerle bir araya gelen Başkan Koyun-
cu, Kızılay’ın Emirdağ’da sürdürdüğü sosyal
yardım, dayanışma ve insani destek
çalışmaları hakkında bilgilendirildi.

Emirdağ Belediyesi 
ile Kızılay arasında 

iŞ BiRLiĞi
Emirdağ Belediye 

Başkanı Serkan Koyuncu,
Türk Kızılay Emirdağ

Şubesi’ni ziyaret ederek
ilçede yürütülen yardım ve
sosyal destek faaliyetleri

hakkında bilgi aldıORTAK ÇALIŞMA VURGUSU
Ziyarette Kızılay yönetimi ve gönüllülerinin çalışmalarını yakından inceleyen Belediye Başkanı 

Serkan Koyuncu, gösterilen misafirperverlik dolayısıyla teşekkür etti. Koyuncu, Emirdağ Belediyesi ile Türk Kızılayı arasında 
sosyal sorumluluk projeleri başta olmak üzere, ihtiyaç sahiplerine yönelik yürütülecek her türlü çalışmada 

iş birliğine açık olduklarını belirterek, kurumlar arası dayanışmanın önemine vurgu yaptı.

MHP Şuhut İlçe Başkanlığının haftalık istişare top-
lantısında konuşan Başkan Özaşkın, ortak akıl ve uyum
içerisinde yürütülen çalışmaların Şuhut’un geleceği
açısından büyük önem taşıdığını ifade etti.

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Şuhut İlçe Başkanlığı
tarafından haftalık olarak düzenlenen istişare toplantısı,
parti binasında geniş katılımla gerçekleştirildi. Toplantıya
Şuhut Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın’ın yanı sıra
MHP Afyonkarahisar İl Başkan Vekili Recep Yaman, İl
Sekreteri Beytullah Bostancı, MHP Şuhut İlçe Başkanı
Ali Durmaz, ilçe yönetim kurulu üyeleri ile belediye
meclis üyeleri katıldı.

YAPILAN HİZMETLER MASAYA YATIRILDI
Toplantıda Şuhut ilçesinde bugüne kadar hayata geçirilen
belediye hizmetleri kapsamlı şekilde ele alındı. Altyapı
ve üstyapı çalışmaları, sosyal belediyecilik uygulamaları
ile devam eden projeler hakkında değerlendirmelerde
bulunuldu. Katılımcılar, ilçenin mevcut durumu ve önce-
likli ihtiyaçları doğrultusunda görüş ve önerilerini paylaştı.

GELECEK PROJELER DEĞERLENDİRİLDİ
İstişare toplantısında önümüzdeki süreçte hayata geçir-
ilmesi planlanan projeler de gündeme alındı. Yatırım
projeleri ve planlanan çalışmalar üzerine fikir alışverişi
yapılırken, vatandaşlardan gelen talepler doğrultusunda
atılacak adımlar ele alındı. Belediye Başkanı Muhittin
Özaşkın, uyumlu çalışmanın önemine vurgu yaptı.

BİRLİK VE BERABERLİK MESAJI
İl Başkan Vekili Recep Yaman, istişare kültürünün teşkilat
çalışmalarına güç kattığını belirterek, bu anlayışın hizmet-
lerin daha sağlıklı yürütülmesine katkı sunduğunu ifade
etti. İlçe Başkanı Ali Durmaz ise birlik ve beraberlik içinde
hareket ettiklerini vurgulayarak, ortak akılla Şuhut’a en
iyi hizmeti sunma hedefinde olduklarını dile getirdi.

yeni projeler 
masaya yatırıldı

Şuhut’ta 
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Gençlik ve Spor Bakanlığının 5.
Dönem Üniversite Öğrenci Toplu-
lukları İş Birliği ve Destek Programı

(ÜNİDES) desteğiyle yürütülen “Beyaz
Gelecek” başlıklı ulusal proje kapsamında
gerçekleştirilen sempozyum, AFSÜ Mavi
Salon’da yapıldı. Etkinliğe Diş Hekimliği
Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Mehmet Sinan
Evcil, Dekan Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi
Nergiz Uz, akademisyenler ile AFSÜ ve
Uşak Üniversitesi Diş Hekimliği Fakültesi
öğrencileri katıldı.

PROJE TANITIMI
Sempozyumun açılış konuşmaları, Proje
Koordinatörü Stj. Dt. Hatice Büyükko-
rkmaz ile kulüp akademik danışmanı
Dr. Öğr. Üyesi Safa Özden tarafından
yapıldı. Projenin yoğun bir emekle hayata
geçirildiğini belirten Dr. Öğr. Üyesi Öz-
den, çalışmada görev alan tüm öğrenci-
lere teşekkür etti.

BİLİMSEL SUNUM
Etkinlik, Pedodonti Ana Bilim Dalından
Doç. Dr. Burcu Güçyetmez Topal’ın
“Dental Travmalarda Acil Yaklaşımlar”
başlıklı sunumuyla devam etti. Sunumda,
günlük hayatta karşılaşılan dental travma
vakaları ve bu durumlarda uygulanması
gereken müdahale yöntemleri ele alındı.

KARİYER SÖYLEŞİSİ
Ortodonti Ana Bilim Dalından Doç. Dr.
Hasan Camcı’nın mesleki bakış açısını
geliştirmeye yönelik sunumunun ardın-
dan, Dr. Öğr. Üyesi Özer İşisağ ve Dr.
Öğr. Üyesi Nergiz Uz’un katılımıyla “Diş
Hekimliğinin Geleceği ve Kariyer Pusulası”

başlıklı söyleşi gerçekleştirildi. Söyleşide
mezuniyet sonrası kariyer süreçleri ve
mesleki yönelimler değerlendirildi.

DUS DENEYİMİ
Sempozyum, 2025 DUS sınavında 20’nci
olan AFSÜ Diş Hekimliği Fakültesi
mezunu Dt. Yağmur Akdemir’in “Derece
Öğrencisinin Gözünden DUS Süreci”
başlıklı sunumuyla sürdü. Kapanış konuş-
masını yapan Dekan Prof. Dr. Mehmet
Sinan Evcil, hekimlik mesleğinde insan
ilişkilerinin önemine dikkat çekti.

AFSÜ’de “Beyaz Gelecek” sempozyumu
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi 

(AFSÜ) Diş Hekimliği Fakültesi öğrencileri, ÜNİDES
destekli “Beyaz Gelecek” projesi kapsamında

ulusal nitelikte bir sempozyum düzenledi

Program, konuşmacılara plaket takdim edilmesinin ardından sona erdi. Etkinlik sonrası Uşak’tan gelen öğrencilerle birlikte Frig 
Vadisi Ayazini bölgesine gezi düzenlenirken, katılımcılar Afyonkarahisar’a özgü yöresel lezzetleri tatma imkânı buldu.

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi ile Afyonkarahisar
Eczacı Odası arasında, üniversite bünyesinde üretilen tıbbi ve
aromatik bitkisel ürünlerin eczaneler aracılığıyla halka
sunulmasını öngören iş birliği protokolü hayata geçirildi.
Protokol kapsamında yerel üretimin desteklenmesi ve güvenilir
bitkisel ürünlerin yaygınlaştırılması hedefleniyor.

AFLORA ÜRÜNLERİ 
ECZANELERDE YER ALACAK

Afyonkarahisar Tıbbi ve Aromatik Bitkiler Sanayi ve Ticaret
A.Ş. (AFLORA) ile Afyonkarahisar Eczacı Odası İktisadi İşletmesi
arasında imzalanan protokol, AFLORA Yönetim Kurulu Başkanı

Prof. Dr. Adem Aslan ile Afyonkarahisar Eczacı Odası Başkanı
Hakan Demir tarafından imza altına alındı. Anlaşma kapsamın-
da; bitki çayları, uçucu ve sabit yağlar, bitki suları, kolonya,
parfüm ve oda kokuları gibi AFLORA markalı ürünler, belirlenen
koşullar çerçevesinde Afyonkarahisar’daki eczanelerden temin
edilebilecek. Protokole ilişkin değerlendirmelerde bulunan Prof.
Dr. Adem Aslan, AFSÜ Teknoloji Transfer Ofisi A.Ş.’nin de ortak
olduğu AFLORA markasıyla yerel üretimi desteklediklerini
belirtti. Aslan, üniversitenin araştırma-geliştirme ve üretim gü-
cünü toplumla buluşturmayı önemsediklerini vurgulayarak, ec-
zacılar ve eczanelerle yürütülen bu iş birliğinin bölgesel kalkın-
maya önemli katkılar sağlayacağını ifade etti.

AFSÜ PROTOKOL İMZALADI
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) ile 

Afyonkarahisar Eczacı Odası arasında, AFLORA markalı ürünlerin
eczanelerde satışını kapsayan iş birliği protokolü imzalandı.

Emirdağ Belediye Başkanı Serkan
Koyuncu’nun eğitime yönelik yatırım-
ları arasında yer alan Emirdağ Bele-
diyesi Gençlik Merkezi, Davulga Orta-
okulu öğrencilerini misafir etti. Eğitim
gezisi kapsamında merkeze gelen öğ-
renciler, öğretmenleri eşliğinde Genç-
lik Merkezi bünyesinde hizmet veren
bilim müzesini ziyaret etti.

BİLİMLE İÇ İÇE BİR GÜN
Ziyaret sırasında öğrenciler, bilim
müzesinde yer alan interaktif düzenek-

ler, deney setleri ve bilimsel sergileri
yakından inceleme fırsatı buldu. Fizik,
kimya ve teknoloji alanlarına yönelik
hazırlanan uygulamalar sayesinde
öğrenciler, teorik bilgilerini uygulamalı
olarak görme imkânı elde etti. Reh-
berler eşliğinde gerçekleştirilen gezide,
deneylerin çalışma prensipleri öğrenci-
lere ayrıntılı şekilde anlatıldı. Bilimsel
etkinliklerin, öğrencilerin merak duy-
gusunu artırdığı, analitik düşünme
ve problem çözme becerilerine katkı
sağladığı ifade edildi.

Genç zihinler keşfe çıktı 

EĞİTİME YATIRIMA TEŞEKKÜR
Ziyaretin sonunda Davulga Ortaokulu öğrencileri ve öğretmenleri, Emirdağ’a
kazandırılan Gençlik Merkezi ve bilim müzesi için Belediye Başkanı Serkan
Koyuncu’ya teşekkür etti. Başkan Koyuncu’nun eğitim ve gençliğe yönelik
yatırımlarının, ilçedeki öğrenciler için önemli bir kazanım olduğu vurgulandı.

İlahiyat Fakültesi Konferans Salonu’nda
gerçekleştirilen etkinliğe; İlahiyat Fakültesi
Dekanı Prof. Dr. Mustafa Güler, Dekan
Yardımcısı Prof. Dr. Mebrure Doğan, Af-
yonkarahisar Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü
Gençlik Hizmetleri Müdürü Ahmet Ertürk’
ün yanı sıra akademik personel ve çok
sayıda öğrenci katıldı.

GENÇLİK VE SPOR İMKÂNLARI
Söyleşinin ilk konuşmacısı olan Afyon-
karahisar Gençlik ve Spor İl Müdürü Nedim
Aslan, İlahiyat Fakültesi mezunu bir kamu
yöneticisi olarak kariyer sürecini katılım-
cılarla paylaştı. Öğretmenlikten yöneticiliğe
uzanan mesleki tecrübelerini aktaran Aslan,
Gençlik ve Spor Bakanlığı bünyesindeki
yurt, gençlik ve spor hizmetleri hakkında
bilgi verdi. Kredi ve Yurtlar Kurumunun
(KYK) kapasite artışına dikkat çeken Aslan,
2002 yılı öncesinde yaklaşık 200 bin olan
yurt kapasitesinin günümüzde 1 milyonun

üzerine çıktığını belirtti. Aslan, öğrencilerin
gençlik merkezleri, proje destekleri ve kamplar
gibi imkânlardan daha etkin yararlanmaları
gerektiğini ifade etti. İl Millî Eğitim Müdürlüğü
Şube Müdürü Hikmet Tuncer ise konuşma-
sında, öğrencilik döneminden yöneticiliğe
uzanan mesleki sürecine ilişkin deneyimlerini
aktardı. İlahiyat Fakültesi mezunlarının Millî
Eğitim Bakanlığı bünyesindeki istihdam
alanlarına değinen Tuncer, her dönemin farklı
şartlar ve zorluklar barındırdığını belirterek,
öğretmen adaylarının sabırlı, donanımlı ve
istikrarlı bir şekilde mesleki gelişimlerini sür-
dürmelerinin önemine vurgu yaptı.

DİYANET’TE TEMEL KRİTER
İl Müftü Yardımcısı Tuba Anatoprak da Diya-
net İşleri Başkanlığının teşkilat yapısı ve
mesleki süreçleri hakkında bilgi verdi. Kur’an
kursu öğreticiliği, vaizlik ve müftü yardımcılığı
görevlerinde edindiği tecrübeleri paylaşan
Anatoprak, Diyanet’te görev almak isteyen
adaylar için Kur’an-ı Kerim’i usulüne uygun
okuyabilmenin temel şart olduğunu söyledi.
Anatoprak, akademik donanımın önemli
olduğunu ancak Kur’an-ı Kerim yeterliliğinin
ilk ve en önemli aşama olduğunu vurguladı.

n HABER MERKEZİ

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSETESİ’NDE 

İstihdam olanakları anlatıldı
Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) İlahiyat
Fakültesi tarafından, öğrencilerin mesleki
gelişimlerine katkı sağlamak ve kamu
kurumlarındaki kariyer fırsatları 
hakkında bilgilendirmek 
amacıyla “Kariyer Söyleşisi” 
düzenlendi.

Afyon Kocatepe Üniversitesi akademisyenlerinin
ortak çalışması, okul öncesi çocuklarda dijital oyunlara
yönelim ile psikolojik ve sosyal gelişim arasındaki
ilişkiyi bilimsel verilerle ortaya koydu. Afyon Kocatepe
Üniversitesinden Öğr. Gör. Dr. Ümit Ünsal Kaya,
Doç. Dr. Mahmut Sami Koyuncu, Arş. Gör. Dr. Merve
Arabacı, Doç. Dr. Nezahat Hamiden Karaca ve Halil
Uzun’un ortak imzasını taşıyan bilimsel çalışmada,
okul öncesi dönemdeki çocukların dijital oyun alış-
kanlıkları; psikolojik dayanıklılık ile sosyal ve duygusal
iyi oluş göstergeleriyle birlikte ele alındı. Araştırmada,
bu yaş grubuna özgü dört farklı gelişimsel profil ta-
nımlanarak literatüre önemli bir katkı sunuldu.

GELİŞİMSEL PROFİLLER
Çalışmada elde edilen bulgular, dijital oyun süresi ve
yoğunluğunun tek başına çocukların gelişimsel duru-
munu açıklamada yeterli olmadığını ortaya koydu.
Araştırmacılar, dijital oyun alışkanlıklarının; duyguları
düzenleme becerileri, akran etkileşimi ve stresle baş
etme kapasitesi gibi değişkenlerle birlikte değerlen-
dirilmesi gerektiğine dikkat çekti.

EĞİTİM VE REHBERLİK
Araştırma, aileler ve öğretmenler için uygulanabilir
bir rehber çerçeve de sunuyor. Çocukların dijital oyun
davranışlarının sosyal ve duygusal göstergelerle birlikte

ele alınmasının, erken uyarı mekanizmalarının ku-
rulmasına ve destekleyici programların geliştirilmesine
katkı sağlayabileceği vurgulanıyor. Bu yaklaşımın,
okul öncesi dönemde risk grubunda yer alan çocuklara
yönelik hedeflenmiş rehberlik ve sınıf içi etkinliklerle
gelişimsel sonuçları iyileştirme potansiyeli taşıdığı ifade
ediliyor. Bilimsel çalışmanın, Birleşmiş Milletler Sürdü-
rülebilir Kalkınma Amaçları doğrultusunda SKA-3 Sağlık
ve Kaliteli Yaşam ile SKA-4 Nitelikli Eğitim hedeflerine
katkı sunmayı amaçladığı belirtildi. Araştırma bulgularının,
erken çocukluk eğitimi politikaları ve uygulamalarına yol
gösterici nitelik taşıdığı kaydedildi.
n HABER CEMİLE KAYTAN

Dijital oyunlar okul öncesi 
gelişimi etkiliyor



CUMARTESİ
20 ARALIK 2025 11GÜNLÜK TARAFSIZ 

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com Afyonkarahisar  

Afyonspor’un, ligin ilk devresindeki son
maçını daha geniş taraftar katılımıyla oy-
nama talebi Türkiye Futbol Federasyonu
(TFF) tarafından kabul edildi. Daha önce
20 Aralık 2025 Cumartesi günü saat
15.00’te oynanacağı açıklanan Afyonspor–
Altay karşılaşması, yapılan planlama
değişikliğiyle 21 Aralık 2025 Pazar günü
saat 17.00’ye alındı. İki hafta üst üste de-
plasmanda mücadele eden mor-beyazlı
ekip, sezonun ilk yarısındaki son maçını
kendi sahasında oynayacak. Afyonspor
yönetimi, bu önemli karşılaşmada taraftar
desteğini artırmayı hedefliyor.

BAŞKAN EKŞİOĞLU’NDAN
TARAFTARA DAVET

Afyonspor Kulüp Başkanı Fatih Ekşioğlu,
konuya ilişkin yaptığı açıklamada, takımın
yoğun ve sıkışık maç takviminden etkilen-
diğini belirterek, “Afyonsporumuz ilk de-
vrenin son maçını evinde oynayacak. Geçti-
ğimiz haftalarda üst üste iki deplasman
maçı yaptık. Sıkıştırılmış fikstür oyuncu-
larımızı olumsuz etkiledi. Kendi sahamız-
da oynayacağımız bu önemli maçta taraf-
tarımızın desteğini ve katılımını artırmak
istiyoruz” dedi. Ekşioğlu, maç tarihinin
değiştirilmesine olumlu yaklaşan TFF’ye ve
Altay Kulübü’ne teşekkür ederek, “Talebimizi
olumlu sonuçlandıran TFF Maç Planlama
Müdürlüğümüze ve anlayış gösteren Altay
Kulüp Başkanına teşekkür ediyorum. Tüm
Afyonspor sevdalılarını 21 Aralık Pazar
günü saat 17.00’de takımımıza destek ol-
maya davet ediyorum” ifadelerini kullandı.

Afyonspor – Altay maçı 
pazar gününe alındı

Afyonspor’un ligin ilk yarısındaki 
son iç saha karşılaşması olan Altay maçı,

kulübün talebi üzerine 21 
Aralık Pazar günü saat 17.00’ye alındı

Ekşioğlu, maç tarihinin değiştirilmesine olumlu yaklaşan TFF’ye ve Altay Kulübü’ne 
teşekkür ederek, “Talebimizi olumlu sonuçlandıran TFF Maç Planlama Müdürlüğümüze ve

anlayış gösteren Altay Kulüp Başkanına teşekkür ediyorum.

Kız Futsal takımına tebrik
Dazkırı Belediye Başkanı Fatih Çiçek, il 

genelinde düzenlenen futsal turnuvasında önemli 
bir başarı elde eden Ahmet Zübeyde Turba Anadolu 

Lisesi Kız Futsal Takımı’nı belediyede ağırladı
Turnuvada Afyonkarahisar
ikincisi olan kız futsal takımı,
antrenör Fatma Kurtoğlu, Okul
Müdürü Osman Demir, İlçe
Gençlik ve Spor Müdürü Mutlu
Güzel ile İlçe Millî Eğitim Mü-
dürü Abdullah Erdoğan’ın ka-
tılımıyla gerçekleşen ziyarette
Başkan Çiçek ile bir araya gel-

di. Ziyarette sporcuların elde
ettiği başarı ve gösterdikleri
mücadele takdirle karşılandı.
Başkan Fatih Çiçek, genç spor-
cuları tek tek tebrik ederek,
elde edilen derecenin Dazkırı
için büyük bir gurur kaynağı
olduğunu ifade etti. Sporun
disiplin, azim ve takım ruhu

kazandırdığına dikkat çeken
Çiçek, bu başarının aynı za-
manda okulun ve ilçenin spor-
tif potansiyelini ortaya koy-
duğunu vurguladı. Başkan Çi-
çek konuşmasında, “Sizlerin
bu başarısı ilçemizin ve oku-
lunuzun gururu oldu. Verdiği-
niz emeğin karşılığını almanız
bizleri son derece mutlu etti.
Başarılarınızın artarak devam
etmesini diliyorum. Dazkırı
Belediyesi olarak her zaman
yanınızda olduğumuzu bil-
menizi isterim” ifadelerini kul-
landı. Ziyaret sonunda takım
sporcuları ve yöneticiler, gös-
terilen ilgi ve misafirperver-
likten dolayı Başkan Çiçek’e
teşekkür ederek, elde ettikleri
başarının devamı için daha çok
çalışacaklarını dile getirdi.

n HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü koordinesinde düzen-
lenen 2025–2026 Sezonu Voleybol Genç Kızlar İl Birinciliği Müsabakaları,
çekişmeli karşılaşmaların ardından sona erdi. İl genelinden çok sayıda
kulübün katılımıyla gerçekleştirilen organizasyon, genç sporcuların
yeteneklerini sergilemesine imkân tanırken, voleybol branşına olan ilgi-
nin artmasına da önemli katkı sağladı. Müsabakalar boyunca sporcuların
ortaya koyduğu performans, tribünlerden büyük ilgi gördü.

MÜCADELE VE FAİR-PLAY ÖNE ÇIKTI
Turnuva süresince oynanan karşılaşmalarda yüksek tempo, disiplinli
oyun anlayışı ve güçlü takım ruhu dikkat çekti. Genç sporcuların
azmi, mücadele gücü ve sahadaki uyumu izleyicilerden tam not
alırken, centilmenlik ve fair-play anlayışı turnuvanın her aşamasında
ön planda oldu. Teknik becerilerin yanı sıra takım uyumu ve
stratejik oyun planları da müsabakalara ayrı bir heyecan kattı.

Voleybol Genç Kızlar 
il birinciliği tamamlandı

DERECEYE GİREN TAKIMLAR
Müsabakalar sonunda dereceye giren kulüpler şu şekilde sıralandı:

Afyon Gençlik Spor Kulübü – İl Birincisi
Afyon Belediye Yüntaş Spor Kulübü – İkinci

Kartal Spor Kulübü – Üçüncü
Sandıklı Gençlik Spor Kulübü – Dördüncü

Organizasyonun ardından sporcular, antrenörler ve kulüp yöneticileri,
gençlerin sporla iç içe yetişmesine katkı sunan bu tür organizasyonların

önemine dikkat çekerek emeği geçenlere teşekkür etti.

n KAYNAK İHA 



Sonunda oldu...
Defalarca yazdım.
Yazdığıma kızdılar.
Olur olmadık tepkiler verdiler.

Hatta...
FETÖ’cü trolleriyle hakaret ve iftiralara

kadar sosyal medyada yapmadıklarını, deme-
diklerini bırakmadılar.

Önce Allah’a sonra, yargıya havale ettik
hepsini.

Buradan onlara gaz veren, o iftira ve hakaret
içeren sosyal medya paylaşımlarını birbirlerine
göndererek yayanları da önce Allah’a sonra
da tespit edilenler ile edilecek olanlar ile
birlikte yargıya havale edeceğiz.

Biz Afyonkarahisar için uğraşıyoruz.
Afyonkarahisar’ın kalkınması için gayret

ediyoruz.
Eleştiriyoruz elbette.
Ne yapacaktık, iyi yaptınız diyerek alkış mı

tutacaktık?

Kulların karşısında eğilseydik, her kapıdan
çok rahat geçerdik.

Sadece Allah’ın huzurunda eğildik ve yine
sadece O’nun huzurunda eğileceğiz.

HHH

Başlıkta yazdım.
Sonunda oldu...

PTT’nin Bakanımız Veysel Eroğlu zama-
nında e ticaret ve lojistik merkezi için alınan
arsasının satış ilanı yayınlandı.

Milletvekillerimize söyledik.
Harekete geçtiler.
PTT’nin Genel Müdürünün, milletvekilleri-

mizi bile takmayıp telefonlarına çok geç çıktığını
öğrendik.

Üzüldük...

Sonra o arsanın satışının yapılıp yapılma-
dığını bile öğrenemedi vekillerimiz.

PTT Genel Müdürü ‘özel’ statüde’ olmalı
demek ki, kimse bir şey diyemiyor.

Anladığımız kadarıyla da o arsa satıldı.

Bitmedi...
Dedik ki PTT Bölge Müdürlük konusu var.
Bakın Afyonkarahisar coğrafi yönden Tür-

kiye’de Bölge Müdürlüğüne en olması gereken
illerin başında gelmekte.

Ama kime diyorsunuz...
PTT Genel Müdürü kimseyi takmıyor ki...

HHH

PTT Bölge Müdürlükleri taslak listesi ha-
zırlandı.

Sonunda oldu...
Afyonkarahisar Konya’ya bağlanıyor o listeye

göre.

Tam 18 Bölge oluşturuluyor.
Ama Afyonkarahisar, demek ki PTT Genel

Müdürlüğünün kriterlerine göre Bölge olmayı
hak etmiyor.

Bakın nereler var listede Bölge olmaya layık
görülen.

İstanbul Avrupa Yakası
İzmir
Konya
Ankara
Adana
Kayseri
Samsun
Elazığ
Diyarbakır
Trabzon
Van
Erzurum
Antalya
Bursa
Zonguldak
Sivas
Gaziantep
İstanbul Anadolu Yakası

HHH

Bakanımız Veysel Eroğlu döneminde...
Afyonkarahisar PTT’nin kendi iç değerlen-

dirmelerine göre kategorilerde C sınıfından B
sınıfına alınmıştı.

Yani...
Kademe yükseltmesi olmuştu.

Zonguldak C kategorisindeyken şimdi Bölge
oluyor.

Bu nasıl bir adalettir?
Bu nasıl bir aymazlıktır.
Afyonkarahisar gibi coğrafi açıdan Türki-

ye’nin ender yerlerinden birisi olan bir İl’e bu
yapılır mı?

HHH

Afyon, Sivas, Elazığ ve Zonguldak Büyükşehir
değil.

Ama...
Afyon hariç hepsi Bölge oluyor.

Bizim yıllardır Posta İşleme Müdürlüğümüz
var.

Biz ilk beşteyiz.
İstanbul’u saymazsak biz ilk üçteyiz.

Ama...
Afyonkarahisar buna rağmen Bölge yapıl-

mıyor.

Acaba neden?

Çorumlu Başkanımız...
Hadi bir el at şu konuya.
Gerekirse git Ankara’ya bir oturma eylemi

yap.
Anıtkabir’e çık, çelenk koy, basın açıklaması

yap.
Afyonkarahisar PTT Bölge Müdürlüğünü

hak ediyor deyiver.
Zaten 12 Eylül ihtilali ile Karayolları

Bölge Müdürlüğünü kaybetmiştik deyiver.
Anlatıver bu durumları...
Kopar şu Bölge Müdürlüğünü Afyonkara-

hisar’a.
Bak işte o zaman tüm Afyonkarahisar nasıl

yanında duracak gör bak.
Söz bende bir daha sana Çorumlu Başkanı-

mız demeyeceğim.

HHH

Merak eden okurlarımıza da bu Bölge Mü-
dürlüklerine hangi illerin bağlanması düşü-
nülüyor aktarayım...

1. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ 
(İstanbul Avrupa Yakası)
- İstanbul (Avrupa)
- Edirne
- Kırklareli
- Tekirdağ

2. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ (İzmir)
- İzmir
- Aydın
- Denizli
- Manisa
- Muğla
- Uşak

3. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ (Konya)
-Konya
-Afyonkarahisar
-Aksaray
-Karaman

4. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ (Ankara)
- Ankara
- Bolu
- Çankırı
- Düzce
- Eskişehir
- Kırıkkale

5. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ (Adana)
- Adana
- Hatay
- Mersin
- Osmaniye

6. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ (Kayseri)
- Kayseri
- Kırşehir

- Nevşehir

- Niğde

- Yozgat

7. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ (Samsun)
- Samsun
- Amasya
- Çorum
- Ordu
- Sinop

8. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ (Elazığ)
-Elazığ
-Bingöl
-Malatya
-Tunceli

9. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ (Diyarbakır)
-Diyarbakır
-Batman
-Mardin
-Siirt
-Şanlıurfa
-Şırnak 

10. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ (Trabzon)
- Trabzon
- Artvin
- Bayburt
- Giresun
- Gümüşhane
- Rize

11. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ (Van)
- Van
- Bitlis
- Hakkari

12. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ (Erzurum)
- Erzurum
- Ağrı
- Ardahan
- Iğdır
- Kars
- Muş

13. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ (Antalya)
- Antalya
- Burdur
- Isparta

14. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ (Bursa)
-Bursa
-Balıkesir
-Bilecik
-Çanakkale
-Kütahya
-Yalova

15. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ (Zonguldak)
- Zonguldak
- Bartın
- Karabük
- Kastamonu

16. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ (Sivas)
- Sivas
- Erzincan
- Tokat

17. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ (Gaziantep)
- Gaziantep

- Adıyaman

- Kahramanmaraş

-  Kilis

18. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ 
(İstanbul Anadolu Yakası)
-İstanbul (Anadolu)

-Kocaeli

-Sakarya
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mehmeteminguzbey@gmail.com

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr.
Kübra Güran Yiğitbaşı,

Ertuğrul Gazi Mahallesi’nde
bulunan Otogar Taksi

Durağı’nı ziyaret ederek taksi
esnafıyla bir araya geldi.

Afyonkarahisar Valisi Yiğitbaşı, kent
genelinde yürüttüğü ziyaret ve temaslar
kapsamında Ertuğrul Gazi Mahallesi’nde

faaliyet gösteren Otogar Taksi Durağı’nı ziyaret
etti. Ziyarette taksi şoförleriyle bir araya gelen
Vali Yiğitbaşı, esnafın daveti üzerine çay
eşliğinde samimi bir sohbet gerçekleştirdi.

ESNAFLA SOHBET
Otogar Taksi Durağı’nda görev yapan şoförlerle
sohbet eden Vali Yiğitbaşı, esnafın çalışma
koşulları, günlük mesaileri ve sektöre ilişkin
görüşleri hakkında bilgi aldı. Taksi şoförlerinin
talep ve önerilerini dinleyen Yiğitbaşı, esnafla
birebir temas kurmanın önemine dikkat çekti.
Ziyaret sırasında gösterilen ilgi ve misafir-
perverlikten duyduğu memnuniyeti dile getiren
Vali Yiğitbaşı, taksi şoförlerine teşekkür etti.
Esnafla kurulan sıcak diyalogun, kamu ile
vatandaş arasındaki bağları güçlendirdiğini
ifade eden Vali Kübra Güran Yiğitbaşı, bu tür
ziyaretlerin devam edeceğini belirtti.

BEREKET TEMENNİSİ
Program sonunda taksi esnafına hayırlı ve
bereketli kazançlar dileyen Vali Doç. Dr. Kübra
Güran Yiğitbaşı, Afyonkarahisar’da hizmet veren
tüm esnafın şehrin sosyal ve ekonomik hayatında
önemli bir yere sahip olduğunu vurguladı.
Ziyaret, yapılan sohbetlerin ardından sona erdi.

n HABER ÖZGE OLUCAK

Vali Yiğitbaşı’ndan 
taksi durağı ziyareti

Afyonkarahisar Valisi 
Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı,
Uzun Çarşı Demirciler Geçidi ile

Burmalı Mahallesi’nde 
faaliyet gösteren esnafı 

ziyaret ederek meslek tecrübesi
ve kent kültürüne dair 

sohbetler gerçekleştirdi. 
Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran
Yiğitbaşı, şehir merkezinde gerçekleştirdiği ziyaretler
kapsamında Uzun Çarşı Demirciler Geçidi’nde üç
kuşaktır ticaret hayatını sürdüren hırdavat esnafı
Veli Bey’in iş yerini ziyaret etti. Kentin köklü ticaret
noktalarından biri olan çarşıda esnafla bir araya
gelen Vali Yiğitbaşı, uzun yıllara dayanan mesleki
birikim hakkında bilgi aldı.

KUŞAKTAN KUŞAĞA ESNAFLIK
Ziyarette, Veli Bey’in aile geleneği olarak sürdürdüğü
ticari faaliyetler ile değişen piyasa koşullarına
rağmen ayakta kalmanın önemi üzerine değerlendir-
melerde bulunuldu. Vali Yiğitbaşı, kuşaktan kuşağa
aktarılan esnaflık kültürünün şehir hafızasında
önemli bir yer tuttuğunu ifade etti.

FOTOĞRAFÇI ESNAFI ZİYARETİ
Program kapsamında Burmalı Mahallesi’ne geçen
Vali Yiğitbaşı, yılların emeğini ve birikimini aynı
çatı altında buluşturan fotoğrafçı esnafı Mustafa
Bey’i ziyaret etti. Ziyarette mesleğin geçmişten gü-
nümüze geçirdiği değişim, fotoğrafçılığın kent yaşa-
mındaki yeri ve hatıraların korunmasındaki rolü
üzerine sohbet edildi. Vali Yiğitbaşı, Veli Bey ve
Mustafa Bey’in mesleklerine olan bağlılıkları ile
tecrübelerinin gençler için önemli birer örnek teşkil
ettiğini belirtti. Esnaflığın yalnızca ticari bir faaliyet
olmadığını, aynı zamanda kültür ve değer aktarımı
anlamı taşıdığını vurguladı. Ziyaretler sırasında
Ankara’nın Polatlı ilçesinden Afyonkarahisar’a
gelen misafirlerle de bir araya gelen Vali Yiğitbaşı,
karşılaşmayı sohbet ve hatıra fotoğrafı ile ölüm-
süzleştirdi. Ziyaretlerin sonunda esnaflara mis-
afirperverlikleri ve samimi sohbetleri dolayısıyla
teşekkür eden Vali Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı,
tüm esnafa hayırlı ve bereketli kazançlar diledi.

Üç kuşaklık esnafa
Vali’den ziyaret 


